

Compte rendu de la réunion de la commission Outils communication Interne du 26/03/15

Présents:

-Philippe, Alban, Olivier, JR

Il s'agit d'une réunion de travail qui s'est tenue le jeudi 26 mars et qui a duré de 20 heures à 23 heures

Point sur les pads

- Framapad va passer dans la version Lite6, Alban enquête pour en savoir plus (échéance, possibilité de migration)
- gestion du pad de discussion libre (<https://lite5.framapad.org/p/ZhVtwe7N85>)

=> il s'agit éventuellement de faire apparaître de nouvelles commissions, il ne doit pas devenir trop important que chacun puisse rajouter des choses. Alban s'occupe de créer de nouveau pad et blanchiera au fur et à mesure les sections obsolètes.

Lettre d'information

La lettre n°5 a été envoyée le vendredi soir

On a réfléchi à une possibilité d'envoyer des lettres de manière plus fréquentes, mais cela demande beaucoup de travail, aussi, nous faisons **appel à la commission communication** pour une aide rédactionnelle. En l'absence de réponse, on essaiera de tenir le rythme d'un envoi toutes les 2 semaines.

Point sur les outils

Le trafic sur les mailings listes et l'utilisation des pad ne semble pas satisfaire tout le monde, Philippe enquête avec alterweb pour une solution d'hébergement d'un **forum**, celui-ci ne doit pas faire doublon avec la mailing list, et on va donc étudier dans un premier temps avec la liste des pépins

L'utilisation d'un **agenda** semble aussi quelque chose à investiguer, JR va donc voir comment on peut utiliser celui proposé sur le site.

Nettoyage du pad

A la fin de la réunion, nous prenons une demie heure pour relire ensemble le pad et le nettoyer :

https://lite5.framapad.org/p/outilscominterne_alternatibagrenoble

JR